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SCHRIFTLICHE ANFRAGE

an Frau Landesrätin Michaela Lanqer-Weninqer
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An den Ersten Präsidenten des Oö. Landtages
Herrn Landtagsabgeordneten Max Hiegelsberger 

Daher, sehr geehrte Frau Landesrätin Langer-Weninger, richte ich in diesem 
Zusammenhang an Sie folgende

Die Walderhaltung hat im Bezirk Linz-Land aufgrund des geringsten Waldanteils 
Oberösterreichs mit 14% und insbesondere in Pasching mit nur 6% Waldanteil eine 
sehr hohe Bedeutung.

des Abgeordneten Rudi Hemetsberger betreffend Ersatzaufforstung für 
Sportplatz des FC Juniors OÖ 
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Sehr geehrte Frau Landesrätin Langer-Weninger,

Für zwei neue Trainingsplätze des Fußballklubs FC Juniors OÖ in Pasching wurden im 
Jänner 2020 rund 2,6 ha Heidewald gerodet (neben der Raiffeisen-Arena des LASK 
und dem Waldbad). Im Rodungsbescheid wurde der FC Juniors GmbH eine 
Ersatzaufforstung im Ausmaß von 2,8 ha bis Ende 2021 vorgeschrieben. Diese 
Ersatzaufforstung ist bis heute nur knapp zur Hälfte erfolgt. Für die restliche Fläche 
wurde seitens der Forstbehörde kürzlich ein Aufschub von einem Jahr bis Ende 2022 
ohne weitere Auflagen gewährt.
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schriftliche Anfrage:

Ihrer Antwort sehe ich mit Interesse entgegen und verbleibe in der Zwischenzeit 

mit freundlichen Grüßen
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2. Wie ist sichergestellt, dass die Ersatzaufforstung auch dann erfolgt wenn es beim 
Rodungswerber FC Juniors GmbH vermögensrechtliche oder eigentumsrechtliche 
Veränderungen gibt?

1. Wie ist sichergestellt, dass die Ersatzaufforstung durch die FC Juniors GmbH bis 
Ende 2022 auch tatsächlich vollständig erfolgt?
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4. Warum werden für Ersatzaufforstungen bei der Rodungsbewilligung in manchen 
Fällen für noch nicht gesicherte Flächen vom Projektwerber finanzielle 
Sicherheitsleistungen verlangt und in anderen Fällen nicht?

3. Welche Maßnahmen setzt das Land wenn die Aufforstung erneut nicht 
fristgerecht durchgeführt wird?
a) Ist in diesem Fall eine Rückforderung von Förderungen als Kompensation eine 

Option?


